

腊八节 郑东新区为您送上热粥

如意湖办事处 喝腊八粥、量血压、歌舞表演……这个社区腊八节有意思



本报讯 腊八节在我国有着悠久的传统和历史,在这一天喝腊八粥、做腊八粥是全国各地老百姓的传统,也是最讲究的习俗,为此,郑东新区如意湖办事处联合联盟新城社区“馨家苑”活动中心、东区成中品堂国医馆在联盟新城社区三楼活动室组织开展“新家庭计划——温情腊八 吉祥安康”主题文化活动。

活动开始前,成中品堂的中医大夫在活动室门口为参加活动的老人朋友免费提供测量血压、诊脉服务,办事处便民中心主任牛海丽带领工作人员为居民发放热乎乎的腊八粥,希望新的一年里居民朋友们都能身体健康,阖家欢乐。社区居民及志愿者还自发组织表演了古琴弹奏《沧海一声笑》、戏曲《祖国大建设》、电子琴

弹奏《莫斯科郊外的晚上》《喀秋莎》、舞蹈《太湖美》、英文歌曲串烧等节目,表演者平均年龄都在50岁以上,但人人都精神饱满、热情十足。“别看我们现在退休了,可是每周来排练节目,在一起和组员们开开心心的,精神比年轻的时候还好呢!”“芙蓉花开”计划古琴成长小组学员郭阿姨表演结束后高兴地对记者说。

活动现场还为参加活动的居民提供免费的水果和干果。工作人员带领大家一起喝着腊八粥,话腊八,现场气氛其乐融融,居民反响热烈,效果很好。活动也拉近了办事处与居民的距离,体现了政府对居民的关爱及浓浓的节日情,使老年居民愉快过节的同时心里不再孤单。

记者 王阳 通讯员 屈雅婧 文/图

商都路办事处
开展免费送腊八粥活动

本报讯 1月23日上午,商都路办事处在普惠社区开展免费送腊八粥活动。

为了使腊八粥保留传统的老味道,工作人员提前一周就开始准备食材。红枣、花生、桂圆、莲子、冰糖等十多种食材小火慢熬,五谷芳香,丝丝香甜。在这个寒冷的冬日里,社区工作人员将一碗碗温糯香醇、热气腾腾的腊八粥分发到辖区居民手中,为他们带去温暖的新年祝福。大家都觉得这些腊八粥甜在嘴里暖在心头……居民李阿姨吃着这香甜的腊八粥说:“咱社区的工作人员想得真



周到,腊八节喝腊八粥,讨个好兆头,腊八粥喝下去,身暖,心更暖!”

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 陈晓东 文/图

祭城路街道办事处
举办“浓浓腊八粥暖胃又暖心”主题活动



本报讯 1月24日,祭城路街道办事处在宏图街、中兴路等区域开展“浓浓腊八粥 暖胃又暖心”主题活动。

早晨7点到9点,志愿者将提前熬制的一碗碗热腾腾、甜蜜蜜的腊八粥送到环卫工人和社区群众手中,并捎上暖心的问候。在这天寒地冻的腊月里,居民在社区门口感



受到的却是粥香飘远,人来人往,暖意融融。

此次腊八派粥活动累计派送630余份。社区还安排志愿者上门为辖区老党员、外来人口、残疾特困居民送去腊八粥,让他们感受到了社区大家庭的温暖。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 吴国 文/图

兴东市政
腊八节为环卫工送祝福



本报讯 腊八到,粥飘香,作为中华民族的传统节日,腊八节至今已有1000多年的历史。1月24日,在腊八节来临之际,兴东市政建设管理有限公司开展了“情浓腊八粥、义举暖人心”的爱心送温暖活动。

与往常一样,街道上人来人往,过往车辆川流不息,环卫工人依然挥动手中的扫把,在寒风凛冽的冬日里,装扮着我们这座城市。24日一大早,兴东市政各环卫管养分部早早地将腊八粥煮好,让环卫工人

们一同感受腊八的温暖。

管理人员把一碗碗热腾腾的腊八粥送到了一线环卫工人的手中,环卫工人们喜笑颜开,感受着来自公司领导的关怀。环卫工人高兴地说:“这暖暖的腊八粥喝下去,身暖心更暖!”

一碗小小的腊八粥为环卫工人送去关爱,借此呼吁更多的社会人士一起关爱一线环卫工人,并对他们付出的劳动心怀感恩。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 王晓龙/文 牛光峰/图

公交四公司
公交车长邀请环卫工人一起喝腊八粥



本报讯 1月24日11点,郑州公交四公司919路的公交车长们邀请郑东新区30多名环卫工人到调度室喝腊八粥,寒冷的天气里,香甜的腊八粥给大家带来了温暖。

“每年从天冷开始,我们的调度室都对郑东新区附近的环卫工人开放,时间长了,我们车长们和他们就成了老朋友。今天社会爱心人士送来了腊八粥,我们也邀请他们来和我们一起过节。”会展中心919路调度员周向丽告诉记者。

在919路职工之家,环卫工人和公交车长们围坐在桌前,说说笑笑,一起过节。“今天也算是将爱心人士的爱传递给更多的人,大家一起过节更开心更温馨。”公交四公司二车队副书记李亚寒说,车长们和附近的环卫工人现在和一家人一样,平时车长们会给环卫工人送些热水,帮助他们一起打扫卫生死角。过节了,收到爱心人士送的腊八粥,就把他们请了过来一起过节。“因为环卫工人要工作,只能分批来,正好车长们也是分批吃饭,大家凑在一起很开心。”

除此之外,腊八节当天,104路公交车长们也熬制了腊八粥,邀请附近的环卫工人一起喝。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 张丽楠 文/图